



宛城区携手爱心团队开展公益捐助活动

关爱困境儿童 助力学子圆梦

本报讯(记者 张飞)3月20日,由宛城区政府、宛城区慈善总会主办,郑州市宛城商会、郑州点启行道22团队承办的“关爱困境儿童 助力学子圆梦”捐赠活动,在宛城区高庙镇第二初中举行。

来自四面八方的爱心企业和爱心人士向宛城区慈善总会捐赠了总价值22万元的爱心款与爱心物资,为困境儿童送去了助学金和牛奶、羊奶粉、春秋被、界中米醋、书籍等。活动现场,受赠学子代表冯同学激动地说:“感谢叔叔阿姨们为我们这些困境学生带来了温暖与关怀,今后我们一定好好学习,以优异的成绩回报社会,不辜负爱心人士的希望与帮助。”

在“传递蓝丝带 传递爱 感恩有你”和“理想画卷”活动中,郑州点启行道22团队成员和志愿者把代表着感恩、鼓励、关怀和爱的蓝丝带系在60名受助学生的手腕上,将感恩的种子播撒在孩子们的心田,祝福他们能拥有真正美好的明天。

活动现场,宛城区政府相关负责人代表宛城区慈善总会为爱心企业授旗,表示此次



捐助现场 本报记者 张飞 摄

捐赠活动不仅表达了社会各界对困境学子的关心和爱护,同时营造了理解、尊重、尊重的良好社会氛围,充分体现了中华民族扶弱帮困的传统美德。

记者采访了解到,近年来,宛城区高度重视慈善公益事业,在全社会的大力支持下,把关爱困境学子作为一项重要任务,成立了“关爱青少年”慈善专项基金,并将其纳入宛城区困难群众救急难工作中来,不断汇聚“爱”的力量,大力开展公益服务项目,用无疆大爱和实际行动传递党的关怀与社会大家庭的温暖。③7

两条公交线路 昨起优化调整



本报讯(记者 于晓霞)3月20日起,南阳市公交集团对公交7路和33路的运行线路进行优化调整,调整后将进一步提高线路运营效率,方便居民出行。

7路公交车调整后,首末站火车站和环宇电器均不变,取消白河大道独山大道口和白河大道泰山路口东两站,新增长江路独山大道西、泰山路长江路口和泰山路白河大道口桥西三站。具体运行线路为:火车站-新华路-文化路-卧龙大桥-白河大道-泰山路-长江路-南新路-仲景大道-环宇电器。

33路公交车调整后,首末站万豪国际家具建材广场和独山大道公交枢纽站均不变,取消建设路人民路口东、建设路人民路口西、市中心医院、光武大道人民路口,新增人民路建设路、人民路光武大道口两站。具体运行线路为:万豪国际家具建材广场-雪枫路-雪枫大桥-车站路-新华路-文化路-建设路-人民路-范蠡路-独山大道公交枢纽站。其中,建设路施工路段,仍按原绕行线路行驶。

这两条线路调整后,首末班发车时间和间隔时间均不变。③7

春季传染病高发

谨防儿童“中招”



本报讯(记者 于欢)3月20日,记者走访市内各大医院发现,近期有不少儿童出现高烧发热等症状。儿科专家提醒家长朋友,春季是各种传染病的高发季节,尤其是免疫力相对低下的少儿极易被传染,一定要做好防范。

当日上午,记者在城区各大医院的儿科门诊看到,不少家长带着孩子在候诊,大部分的孩子出现咳嗽发烧症状。卧龙区妇幼保健院儿科主任周栓告诉记者,眼下正是传染病的高发季节,春季常见的儿童青少年传染病有流感、水痘、诺如病毒、手足口病、流行性脑脊髓膜炎等。周栓提醒家长朋友,在日常生活中要常开窗通风,保持空气流动;让孩子保持良好的呼吸道卫生习惯,咳嗽或打喷嚏时用纸巾等遮住口鼻,戴口罩,勤洗手,均衡饮食,适量运动,充足休息。③7

本报推出“清明祭忆·我最想对您说的话”专栏 长相忆 文字寄哀思

本报讯(记者 周梦)春来草自青,转眼又将迎来清明。今年,本报继续推出“清明祭忆·我最想对您说的话”专栏,邀请广大读者用文字的形式追忆亲友,寄托哀思。

清明节是祭奠逝者、悼念先人、缅怀英烈、寄托哀思的传统节日。每逢此时,人们都会选择用各种方式祭奠亲人,寄托缅怀思念之情。清明节前,《南阳晚报》将推出“清明祭忆·我最想对您说

的话”专栏,读者可以用文字诉说对故人的哀思,讲述逝者的感人故事,把埋藏在心底的思念写出来,把逝者人性中最闪光的部分继承和发扬下去。文字以300字左右为宜,本报将精选部分稿件刊登,截稿日期为4月4日。③7

来稿请发至邮箱:mmlzha@sina.com
电话:15938891666 18623772233(微信同号)

服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

遗失声明

△南阳市公安局城乡一体化示范区公安分局枣林派出所民警郑博的警官证遗失,证号:078618,声明作废。

遗失声明

△麻晓不慎将河南大民实业集团有限公司开具的光彩国际B17-116商铺定金收据(编号:0073800,金额:170000元整)丢失,声明作废。

△张要(身份证号:411303199407104818)不慎遗失南阳东浩置业有限公司开具的金额为柒仟伍佰肆拾叁元整的收据一张,收据编号:0014077,声明作废。

△南阳市宛城区前锋高新技术种植养殖有限公司(注册号91411300MA3Y1WL697)不慎遗失营业执照正本、副本,特此声明作废。

遗失声明

△南阳市卧龙区老街米皮店的经营许可证副本遗失,证号:JY24113030113065,声明作废。

注销公告

南阳市华旗招标代理有限公司(营业执照注册号411300000040514)经股东会决议,拟向公司登记机关申请营业执照注销登记,请本公司债权人自本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。

南阳市华旗招标代理有限公司
2024年3月20日

注销公告

南阳市宛城区前锋高新技术种植养殖有限公司于2024年3月19日经股东会决议解散公司,并于同日成立了清算组。清算组负责人梁金峰,清算组成员梁金峰、李桂红。请各位债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的,自本公司公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人:梁金峰
联系电话:18538996777

特此公告
南阳市宛城区前锋高新技术种植养殖有限公司
2024年3月20日